

全市检察长会议暨“能力作风建设年”活动推进会召开,2022年我市检察机关要——

打造“三高一创·出彩许检”亮丽品牌

强能力 锻作风 优服务 促发展

本报讯(记者 董全磊 通讯员 刘红星 周清)3月10日上午,许昌市人民检察院召开全市检察长会议暨“能力作风建设年”活动推进会。记者从会上获悉,2022年,我市检察机关要锚定“求极致、过得硬、争先进、创一流”工作目标,全力打造“三高一创·出彩许检”亮丽品牌,实现“检察发展高质量、检察履职高水平、检察队伍高素质、检察业绩创一流”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议回顾了2021年全市检察工作。2021年,全市检察机关坚持“稳”字当头、“干”字立身、“干中求彩”,扎实开展党史学习教育和政法队伍教育整顿,着力服务发展大局,坚定不移提质增效,强力推进争先创优,以检察业务工作进入全省第一方阵前列为主要标志,交上了合格答卷,展现了应有作为。

会议对2022年检察工作进行了安

排。全市检察机关要立足和着眼于高质量发展的时代命题,从历史逻辑、指导思想、使命担当、价值追求、实现路径、工作目标、动力支撑、素能保障、强基固本“九个方面”探索“破题”、“出彩”、“答题”,努力让高质量发展成为新时代许昌检察工作主旋律,最终实现服务保障经济社会高质量发展、推动检察工作自身高质量发展、激发每个“许检人”高质量发展。按照部署,全市检察机关要牢牢瞄准“检察业务第一方阵、文明创建省级标兵、创新驱动全面发力、风险防控守牢底线”四个目标,突出抓好“六件大事”。

突出抓好党的二十大大安维稳。树牢总体国家安全观,坚决扛稳安维稳政治责任,依法稳妥办理重点案件,扎实开展“六防六促”和“风险隐患大排查”,从严从细从实抓好检察环节防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作。突出抓好党的建设和“两项教育”

成果巩固。常态长效抓好党史学习教育和政法队伍教育整顿,以自我革命精神推进标本兼治,完善防范顽瘴痼疾长效机制。树牢“大党建”理念,按照“党建是天职、党建要加强、党建要具体、党建要提质”要求,一体推进党的建设、党风廉政建设和意识形态工作,推动党建、业务深度融合。

突出抓好“十一条意见”执行落实。认真落实服务保障全面开创许昌社会主义现代化建设新局面的“十一条意见”,做好依法服务企业和涉案企业合规改革、加强涉农检察工作助推城乡融合共同富裕先行区建设、以检察一体化建设为重点探索知识产权和未成年人司法保护新路子、办好为民实事和群众身边“小案”等重点工作,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

突出抓好中央28号文件和省委实施意见贯彻。更新转变司法理念,强化能动司法检察,推动思想大解放、理念大转变、能力大提升;切实强化法律监督,大力加强检察一体化机制建设,提

升监督质效;深入推进诉源治理,当好党委、政府“法治参谋”,促进防患未然、抓源治本。

突出抓好“四大检察”“十大业务”全面协调充分发展。围绕统筹落实“案-件比”、少捕慎诉慎押刑事司法政策、认罪认罚从宽制度适用,做好刑事检察工作;着力加强民事、行政和公益诉讼检察工作;稳步推进惩治职务犯罪、深化巡回检察、查办司法人员相关职务犯罪、“公益诉讼守护美好生活”专项监督、行政争议实质性化解等重点专项工作。

突出抓好“三项活动”“三大工程”。围绕“质量建设年”活动,做优质效工程;围绕“能力作风建设年”活动,做好铁军工程;围绕“基层建设深化年”活动,做实基层人民检察院提升工程。

为确保“六件大事”抓好抓实,许昌市人民检察院将成立“三高一创·出彩许检”工作领导小组,设置9个工作专班,实行重点工作清单式管理、项目化推进,扬正气树导向、提能力强作风、抓执行保落实。

我为群众办实事



3月7日,许昌市公安局东城分局天宝路派出所民警走访慰问困难群众,为困难群众送去米、油等生活物品。张寅摄

全市村(居)法律顾问工作推进会召开

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 张旭辉 郑迎堂)实行村(居)法律顾问挂牌服务,每月至少到村(居)工作一天,每季度至少举办一次法治讲座,健全工作台账,做到一村一卷、一事一记、一次一记……3月10日,记者从全市村(居)法律顾问工作推进会上获悉,为认真贯彻落实市委、市政府“万人助企联乡帮村”活动要求,今年,许昌市司法局以“能力作风建设年”活动为契机,在许昌全域推动村(居)法律顾问工作提档升级、提质增效。

2018年以来,我市司法行政机关按照“统筹分配、就近落实、组团服务”的原则,着力破解律师资源发展不均、村(居)法律顾问配备难落实的矛盾,统筹全市法律服务资源,统一配备村(居)法律顾问。截至2021年年底,全市2481个行政村配备村(居)法律顾问549名,实现全市村(居)法律顾问全覆盖。其中,律师501名,占比达91.3%。2021年度,全市村(居)法律顾问在接受咨询中,为群众提供专业法律意见1341条,为

群众代写文书298件,举办法治讲座196场,参与调解矛盾纠纷312起,参与诉讼活动21次,提供现场法律服务457次,为村(居)重大事项提供法律意见382条,发放各类宣传资料3万余份。

村(居)法律顾问工作是公共法律服务体系的重要组成部分,也是律师队伍服务社会、担当尽责的应有之义,更是保障“四治”融合、推进依法治理的有力举措。就下一步推动全市村(居)法律顾问工作提档升级、提质增效,许昌市司法局党组书记、局长杨方晓表示,坚持对标对表,坚持问题导向,坚持需求导向,统筹协调发力,打造规范有序、可管可控的工作流程,形成上下结合、齐抓共管的工作格局,着力提升村(居)法律顾问工作效能,切实打通法律服务群众“最后一公里”,为建设城乡融合共同富裕先行区、打造“五个强市”,努力实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质,全面开创许昌社会主义现代化建设新局面作出新的更大贡献。



3月9日,长葛市人民检察院检察官走进广场,走上街头,开展反诈宣传活动。活动现场,检察官给群众发放宣传彩页,讲解防骗知识,帮助群众提高反诈能力,增强防范意识。毕忆文摄

平安创建 在行动
PingAn
ChuangjianZaiXingDong

想让品牌“靓”起来,快参加2022年企业品牌赋能计划吧 品牌赋能,助力企业“知产”变“资产”

运营多年的微信公众号,因名称与某注册商标冲突而被停用;具有“网红”潜质的爆款产品,因包装与某外观设计专利类似而被迫下架……近年来,知识产权纠纷屡见不鲜,品牌经营成为困扰、制约中小企业发展的一大难题。即日起至5月31日,许昌报业传媒集团在许昌全域实施2022年企业品牌赋能计划,为企业品牌建设纾难解困,助力企业“知产”变“资产”。

2022年企业品牌赋能计划实施以来,不少企业主表示,迫切需要造型美观、构思新颖、简洁生动、富有文化内涵的品牌标识(LOGO)和产品

包装。因为它是企业和产品核心价值的体现,能够在人们心目中树立美好形象,有助于建立忠诚度、信任度、追随度,进而产生更可观的附加值。对品牌标识或产品包装的审美,见仁见智。市场上,所谓“专业团队”的设计是否满足客户需求、收费标准高低暂且不论,单是知识产权风险就无法把控。

提升能力挑重担,锻造作风出出彩。《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》指出,构建便民利民知识产权服务体系,促进创新成果更好惠及人民。许昌报业传媒集团以“能力作风建设年”活动为契机,启动2022年企业品牌赋能计划,切实破解有需求企业进行品牌升级的难题,3月1日至5月31日在许昌招募50家企业,

规划、行业人才教育、文创产品研发、IP形象孵化、品牌活动策划执行于一体的综合服务平台,联合100多家媒体机构、50多家设计行业协会组织,数百位设计师、策划大咖,先后服务胖东来、蜡梅园、许昌学院、曹魏礼、许昌英才港等本土企事业单位500多家。

最是一年春好处,踔厉奋发启新程。相信崭新的品牌标识、产品包装,定会让您的企业如虎添翼。该项活动由许昌日报文化传媒有限公司、河南燃点设计院有限公司承办,许昌报业传媒集团进行全程监督。品牌咨询热线:0374-2020999。

注销公告

我单位长葛市第十五初级中学(统一社会信用代码12411082091410696M),经研究决定注销。凡涉及我单位债权债务的单位和个人,自本公告发布之日起,请在45天内提交有关证明材料到我单位申报债权债务,逾期视为自动放弃,我单位不再承担任何经济和民事法律责任。

联系地址:河南省长葛市老城镇双庙村
联系人:耿建升
电话:13937466373

长葛市第十五初级中学
2022年3月14日

让文明动起来

同说文明话·共创文明城

河南省文明办 宣

作者: 张文娟